



回报社会,是情怀更是责任!

继获评“全国爱国拥军模范”“全国模范退役军人”“江苏最美退役军人”之后,日前,惠龙易通国际物流股份有限公司董事长施文进再获殊荣:江苏省第八届道德模范提名奖。

长期以来,施文进在把企业不断做大做强的过程中,强烈的社会责任感和甘于奉献的价值观已经融入企业的发展基因:公司首创的中国网络货运数字交易平台,在全国各市县发展“会员单位”3210家,累计安置复转军人就业超3万人,首创了中国网络货运的数字交易平台。

敬业:总书记点赞“惠龙创新”

施文进的父亲是参加过抗美援朝的老兵。从小深受红色熏陶、听父亲战斗故事长大的施文进本人,于1979年10月应征入伍。

退役后的施文进,在人生“新战场”继续冲锋。1992年,刚刚三十岁出头的他,作出又一次重要的人生抉择:辞去辛勤耕耘了9年的国企中层职务,下海经商。

近三十载打拼,历经数次“硬仗”般的经营转型后,他成功打造出传统公用码头向现代物流贸易港创新升级的“惠龙港模式”。

发展无止境。始于2011年,施文进抢抓机遇、瞅准商机,组建由院士领衔的高水平科研团队,经过殚精竭虑的技术攻关,最终开创了拥有308项自主知识产权、具有划时代意义的无车无船网络货运新模式,这一模式被国家有关部门鉴定为“国际未见、国内首创”。

2014年12月,习近平总书记亲临惠龙易通视察,对该企业的创新精神与创新成果表示赞赏。交通运输部于2015年授予惠龙易通迄今为止行业唯一的“智慧交通与现代物流创新示范基地”,并于2016年将该模式向全国试点推广,从而催生了中国网络货运新模式。

奉献:处处践行社会责任

10月21日上午,记者刚走进施文进的办公室,他就“第一时间”与记者分享了一个好消息:“由惠龙易通与建设银行合作的‘惠龙易贷’普惠金融产品,第一笔贷款今天刚好在安徽正式发放。”这一产品的“普惠”目标,是广大退役军人群体。

施文进介绍,此次与建行的合作要点,就是由惠龙易通来兜底,帮扶退役军人就业创业,退役军人根据分档情况,利用“惠龙易贷”普

惠金融产品实现购车就业,参与国家应急物流车队建设。

对施文进而言,其“退伍不褪色”更体现在心灵深处的价值传承。在企业发展的过程中,无论哪个阶段,施文进都时刻不忘履行社会责任,积极投身公益事业。

2020年初,面对突如其来的新冠肺炎疫情,施文进主动承担起双拥系统的“战时”任务,免费为武汉火神山医院等重点医疗机构提供运输保障,紧急征调20万平方米的仓库用于应急物资仓储,调度进军湖北的物流运输达1.2万车次。

针对运输车辆和人员进出风险大、装卸人员组织难等困难,惠龙易通对所有参与应急保障物资装卸、运输任务的人员投保疾病身故险,配发防护用品,并给予进入疫情严重地区执行运输任务的司驾人员按2000元/车次发放应急补助费用。在此期间,施文进亲临一线指挥调度、参与装卸作业。

“对民营经济而言,企业是老板的,也是社会的,归根结底是社会的。所以,回报社会不仅是企业家应有的情怀,更是应尽的责任!”施文进说。

来源:江苏文明网

日前,“江苏好人”蔡仲章遗孀张惠珍把与丈夫亲手缝制的64双爱心拖鞋送至启东市海复中心敬老院老人的手中,了却丈夫蔡仲章的遗愿。

蔡仲章家住启东王鲍镇久东村37组,出生于1939年8月,是名老党员。退休后他学会了缝纫技术,自2001年以来,时常给村里有需要的老人送棉鞋。蔡仲章与妻子张惠珍上门逐一量尺寸、亲手选购原料,缝制过程中更是一丝不苟,力求精致与完美,被乡亲们亲切地称为“爱心夫妇”。

谈起做鞋的初衷,张惠珍告诉记者:“蔡仲章生前经常讲,我们老了,做不了什么大事,这些缝缝补补的活儿总能做的。我们做些合脚的棉鞋,让敬老院的老人也能过好冬天。”

为了赶在每年入冬前给老人们送去棉拖鞋,老两口从夏天就开始准备了。蔡仲章夫妇把自家二楼一间卧室改成“工作室”,一个缝纫,一个裁剪,几乎每天都忙到很晚。“蔡仲章老人于今年6月因病离世,这64双爱心拖鞋是蔡仲章老人忍着病痛,与妻子张惠珍一针一线做成,为的是能够在重阳节来临之际将拖鞋送到你们手中……”面对敬老院的老人,王鲍镇久东村党总支书记徐晓艳介绍说。

做一两次爱心鞋不难,难在持之以恒。多年来,蔡仲章自掏腰包2万余元,将近千双爱心暖鞋无偿捐送给启东市各大敬老院及周边的贫困群众和孤寡老人,以实际行动展现了一个平凡好人的感人风采和高尚情操,先后获评“启东好人”“江苏好人”。

拿到入秋后的第一双新拖鞋,敬老院的老人迫不及待地试穿着,他们用脚掌感受着蔡仲章夫妇手指上的温度,默默地表达着对“爱心夫妇”的感激之情和对已故蔡仲章老人的深情追忆。 来源:江苏文明网

「江苏好人」蔡仲章最后一次爱心馈赠

增强宪法观念 推进依法治国

全 国 法 制 宣 传 日

2021年12月4日

